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Geografski obuhvat Općina Virje

Sažetak izvora

Prostorni plan uređenja općine Virje administrativno područje općine Virje te su njime definirana
građevinska područja sljedećih naselja: Virje, Šemovci, Hampovica, Rakitnica, Miholjanec i Donje
Zdjelice. Ovim prostornim planom određuju se uvjeti za građenje građevina i provedbu drugih zahvata u
prostoru na navedenim lokacijama, a sadrži sljedeće podatke: Tekstualni dio A., Grafički prikazi B, 1.
Korištenje i namjena površina 2. Infrastrukturni sustavi, 3. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite prostora M
1:25 000, 4. Građevinska područja naselja Donje Zdjelice, Hampovica, Miholjanec, Rakitnica, Šemovci i
Virje, Neuređeni dio naselja, Namjena i korištenje površina, Uvjeti korištenje, uređenja i zaštite površine,
Gospodarske zone i eksploatacijsko polje Molve M 1:5 000, te kartogrami 1. Instrastrukture, 1.1. Pošta i
telekomunikacije, 1.2. Energetski sustav (plinoopskrba i elektroenergetika), 1.3. Vodnogospodarski
sustav, 1.3.1. Korištenje voda i odvodnja otpadnih voda, 1.3.2. Uređenje vodotoka i voda, 2. Postupanje s
otpadom sve M 1:55 000, 3. Turistički sadržaji M 1:30 000, 4. Poljoprivredne površine i prometnice M
1:55 000, C. Obvezni prilozi: Polazišta, Ciljevi prostornog razvoja i uređenja i Plan prostornog uređenja.
Namjena prostornog plana je uređivanje svrhovite organizacije, korištenja i namjene prostora te se
utvrđuju uvjeti za uređenje, unaprjeđenje i zaštitu prostora. Službeni izrađivač je Zavod za prostorno
uređenje, gradnju i zaštitu okoliša. Prostorni plan namijenjen je svim građanima općine Virje i drugim
zainteresiranim stranama, odnosno njime se određuju uvjeti za građenje građevina i provedbu drugih
zahvata u prostoru na određenoj lokaciji.
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III 4 — Korištenje i namjena zemljišta (Land use)
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service=WMS&request=GetCapabilities&version=1.3.0
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